



ENGLISH	SPANISH
Salon Series Professional Hair Dryer	Secador profesional para el cabello Salon Series
About your new Karmin Salon Series Professional Hair Dryer	Acerca de su nuevo secador profesional Karmin Salon Series
<p>The Karmin Salon Series Hair Dryer was specifically designed to prevent damage and dry out and features an Electronic Ion Generator which works to while adding brilliant shine and leaving hair feeling smooth and soft 50% lighter and 10 times more durable than comparable dryers, it's ultralight design dramatically reduces hand and wrist discomfort while its anti slip design gives you ultimate control.</p>	<p>El secador Karmin Salon Series ha sido diseñado específicamente para prevenir el daño y la resequedad del cabello. Además, cuenta con un generador electrónico de iones cuya función es añadir un brillo resplandeciente y dejar el cabello suave y liso 50% más ligero. Es 10 veces más duradero que otros secadores comparables, su diseño ultraligero reduce drásticamente las molestias en manos y muñecas mientras que su diseño antideslizante le proporciona el máximo control.</p>
Safety Instructions	Instrucciones de seguridad
<p>To ensure your safety and to keep your hair dryer in top performing shape, it is important to read all instructions before use. When using electrical appliances followed at all times, including the following:</p>	<p>Para garantizar su seguridad y mantener su secador en condiciones óptimas, es importante que lea todas las instrucciones antes de utilizarlo. Cuando utilice aparatos eléctricos tenga en cuenta las siguientes precauciones en todo momento:</p>
<ul style="list-style-type: none"> - As with all electrical appliances, electrical parts are electrically alive even when turned off, so please always be careful. 	<ul style="list-style-type: none"> - Al igual que ocurre con todos los aparatos eléctricos, las piezas eléctricas tienen corriente incluso cuando están apagadas, por lo que siempre debe ser cuidadoso.
<ul style="list-style-type: none"> - Always unplug your hair dryer after use. 	<ul style="list-style-type: none"> - Desenchufe siempre el secador después de utilizarlo.
<ul style="list-style-type: none"> - Always keep your hair dryer away from water to avoid damage and 	<ul style="list-style-type: none"> - Mantenga siempre el secador alejado del agua para evitar daños y

electric shock.	descargas eléctricas.
- Never wrap the cord around the dryer when storing it as this can cause the cord to tangle and eventually lead to damage.	- No enrolle nunca el cable alrededor de la secadora cuando la guarde, ya que podría enredarse y dañarse.
- Keep your hair dryer away from corners and edges to ensure that it does not fall and break.	- Mantenga el secador alejado de esquinas y bordes para evitar que se caiga y se rompa.
- NEVER reach for any electrical appliance if it has fallen into water. If this happens, unplug the appliance immediately.	- NUNCA agarre ningún aparato eléctrico si se ha caído al agua. Si esto ocurre, desenchufe el aparato inmediatamente.
- Do NOT use this hair dryer for any other use than what is recommended by the manufacturer.	- NO utilice este secador para ningún otro uso que no sea el recomendado por el fabricante.
- NEVER operate this appliance if it has a damaged cord or plug, if it is not working properly or has fallen into water.	<ul style="list-style-type: none"> • NUNCA utilice este aparato si su cable o enchufe están dañados, si no funciona correctamente o si se ha caído al agua.
Caring for your Karmin Salon Series Professional Hair Dryer	Cuidado de su secador profesional Karmin Salon Series
Properly cleaning and storing your hair dryer will ensure that your new appliance performs at its best at all times.	Limpiar y guardar correctamente su secador garantizará que su nuevo aparato funcione de forma óptima en todo momento.
- ALWAYS turn off and unplug your hair dryer before cleaning and storing it.	SIEMPRE apague y desenchufe su secador antes de limpiarlo y guardarlo.
- To clean the housing of your hair dryer, wipe it down using a soft, damp cloth, NEVER use any type of chemical cleaner, thinner, gasoline, alcohol or other household cleaner as this will cause damage to your hair dryer.	Para limpiar la carcasa de su secador de cabello, utilice un paño suave y húmedo, NUNCA utilice ningún tipo de limpiador químico, diluyente, gasolina, alcohol u otro limpiador doméstico, ya que dañará su secador.
- Your hair dryer features a self cleaning filter to ensure your motor stays dust free and running smoothly, extending the life of your blow dryer.	Su secador cuenta con un filtro autolimpiante para garantizar que el motor se mantenga libre de polvo y funcionando sin problemas, alargando la vida de su secador.
- To properly store your hair dryer hang up using the loop at the base of the handle or in a drawer. Do NOT wrap the cord around the	Para guardar correctamente su secador cuélguelo utilizando el lazo de la base del mango o bien colóquelo en un cajón. NO enrolle el cable alrededor del secador,

<p>dryer, you may loop it loosely for storage purposes, being careful not to fold the cord.</p>	<p>puede hacer un bucle suelto para guardarlo, pero tenga cuidado de no doblar el cable.</p>
<p>Using your Karmin Salon Series Professional Hair Dryer</p>	<p>Uso de su secador profesional Karmin Salon Series</p>
<ul style="list-style-type: none"> - Your hair dryer features 2 air speed settings, 3 heat settings, instant cool shot button, negative/positive ion switch, ionic tourmaline concentrator nozzle and a diffuser. The following information and tips on how to use these features will help you to obtain the best styling results. 	<ul style="list-style-type: none"> ● Su secador de cabello dispone de 2 ajustes de velocidad de aire, 3 ajustes de calor, botón de aire frío instantáneo, interruptor de iones negativos/positivos, boquilla concentradora de turmalina iónica y un difusor. La siguiente información y consejos sobre cómo utilizar estas funciones le ayudarán a obtener los mejores resultados de peinado.
<ul style="list-style-type: none"> - Having control over the air speed allows you to direct styling while using a comb or hairbrush. 	<ul style="list-style-type: none"> ● El control de la velocidad del aire le permite controlar la dirección del peinado mientras utiliza un peine o un cepillo.
<ul style="list-style-type: none"> - It is best to avoid high heat on soaking wet hair so starting on a lower temperature until hair is damp provides healthier styling. 	<ul style="list-style-type: none"> ● Es mejor evitar las altas temperaturas sobre el cabello empapado, por lo que comenzar con una temperatura más baja hasta que el cabello esté húmedo proporciona un peinado más saludable.
<ul style="list-style-type: none"> - The cool shot button allows you to make certain your hair is completely dry as well as helps to add shine, smooth hair and lock your style in place. 	<ul style="list-style-type: none"> ● El botón de aire frío le permite asegurarse de que el cabello está completamente seco, además de ayudar a dar brillo, alisar el cabello y mantener el peinado.
<ul style="list-style-type: none"> - Being able to choose between negative and positive ions makes this hair dryer perfect for all hair types, in all climates and environments. 	<ul style="list-style-type: none"> ● Al tener la opción de elegir entre iones negativos y positivos, este secador es perfecto para todo tipo de cabellos, en todas las condiciones climáticas y entornos.
<ul style="list-style-type: none"> - Negative ions work to break down water droplets on the hair for faster drying while sealing the hairs cuticle to retain moisture, smooth hair and fight frizz. 	<ul style="list-style-type: none"> ● Los iones negativos actúan para romper las gotas de agua en el cabello y conseguir un secado más rápido y, al mismo tiempo, para sellar la cutícula capilar con el fin de retener la humedad, suavizar el cabello y combatir el frizz.
<ul style="list-style-type: none"> - Ionic tourmaline concentrator nozzle is perfect for controlling air flow and direction for precise styling while adding shine and preventing heat 	<ul style="list-style-type: none"> ● La boquilla concentradora de turmalina iónica es perfecta para controlar el flujo y la dirección del aire y conseguir un peinado preciso

<p>damage.</p>	<p>y, al mismo tiempo, añadir brillo y prevenir los daños causados por el calor.</p>
<ul style="list-style-type: none"> - The included diffuser is the perfect attachment for wavy and curly hairstyles as well as for adding volume while keeping frizz at bay. 	<ul style="list-style-type: none"> ● El difusor incluido es el accesorio perfecto para peinados ondulados y rizados, así como para añadir volumen y mantener el frizz bajo control.
<ul style="list-style-type: none"> - When using your diffuser attachment it is important that you set your dryer to both the lowest air speed and heat settings. Always keep your dryer moving while using the diffuser attachment. Start by putting the ends of your hair into the diffuser and slowly bring your dryer up towards your roots. 	<ul style="list-style-type: none"> ● Cuando utilice su accesorio difusor es importante que ajuste su secador tanto a la velocidad de aire más baja como a los ajustes de calor. Mantenga siempre el secador en movimiento mientras utiliza el accesorio difusor. Empiece colocando las puntas del cabello en el difusor y suba lentamente el secador hacia las raíces.
<ul style="list-style-type: none"> - Drying hair upside down with the diffuser is a great way to add volume and lift to all hair types. 	<ul style="list-style-type: none"> ● Secar el cabello boca abajo con el difusor es una forma estupenda de añadir volumen y cuerpo a todo tipo de cabellos.